Тест по дисциплине «Информационная безопасность в ТКС» 

Выполнил студент группы МКС-415 Иванов А.С.

1. Прибор, с помощью которого можно снимать вибрации стекла, тем самым осуществлять прослушку?
  а) микрофон
       б) стетоскоп
       в) диктофон
       г) локатор
2. Какого вида закладок не существует?

  а) радиозакладки
  б) ИК закладки
  в) закладки с передачей информации по токоведущим линиям
  г) закладки с записью на СD диск
3. Какой из методов ВЧ навязывания лишний?
  а) по используемому диапазону частот
       б) по среде распространения э/м волн
       в) по габаритам и потребляемой мощности
  г) по оперативности получения информации
4. К какому типу устройств относятся тепловизеры?

а) устройства поиска активного типа

б) устройства поиска пассивного типа

в) устройства поиска по изменению магнитного поля

г) устройство перехвата информации
5. В настоящее время для защиты акустической информации широко используются:
а) радиозакладки

б) блокираторы
в) акустоматы
г) генераторы акустического шума
6. Устройство, осуществляющее кодирование информации?
а) модем
б) мультиплексор
в) шифратор
г) коммутатор
